



В Омской области за убийство пенсионеров осужден житель Большереченского района

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому Иреку Ниязову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц с целью скрыть другое преступление), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства).

Следствием и судом установлено, что в селе Черналы Большереченского района 13 мая 2017 года Ниязов пришел в ограду к 70-летнему соседу, чтобы выяснить, почему тот распускает слухи по деревне о том, что якобы Ниязов украл у него гусей. Из-за этого между осужденным и глухонемым соседом произошла ссора. В отместку Ниязов сходил домой и, взяв металлический дверной навес, вернулся к соседу, которому нанес с целью убийства множество ударов по голове, после чего забежал в дом, где нанес множество ударов 81-летней супруге пенсионера, также глухонемой. От ранений потерпевшие скончались. После этого обвиняемый похитил 1,5 тысяч рублей, а из гаража украл мотоцикл. Кроме того, он в этот же день украл у односельчанина болгарку.

Приговором суда Ниязову назначено наказание в виде 18,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177691>